

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Керимова Вагифа Эльдар оглы о работе Махмудова Абуязида Руслановича на тему: «Развитие управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12- Бухгалтерский учет, статистика.

Диссертационное исследование Махмудова А.Р. выполнено на кафедре бухгалтерского учета ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева.

Махмудов А.Р. в 2002 году с отличием окончил Чеченский государственный университет по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» (квалификация – экономист). С 2006 по 2008 г. являлся аспирантом очной формы обучения ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева по специальности 08.00.12- Бухгалтерский учет, статистика.

В период подготовки диссертации соискатель Махмудов Абуязид Русланович работал в ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева на кафедре бухгалтерского учета в должности ассистента (с 2007 г.), переведен на должность старшего преподавателя (с 2010 г. по настоящее время) и зарекомендовал себя как исключительно добросовестный и серьезный ученый исследователь, умеющий работать с научной литературой и нормативными актами различных уровней.

В 2015 году награжден почетной грамотой за многолетнюю плодотворную педагогическую деятельность и вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов для АПК.

В процессе исследования, также принимал активное участие в научной жизни университета, участвовал во всероссийских и международных научно-практических конференциях (2006-2019 гг.).

Результаты диссертационного исследования нашли отражения в 19 научных публикациях, 6 из которых в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

В ходе выполнения работы диссертантом проведено широкое

исследование, обобщен теоретический материал, изучена практика учета инвестиций и инноваций, что позволило выработать и представить обоснованные рекомендации по развитию управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях, что свидетельствует о глубоком знании соискателем предмета исследования, его теоретических и практических аспектов. В процессе достижения цели были выявлены наиболее значимые проблемы, некоторые из которых нашли свое практическое решение, обозначая вектор дальнейших исследований по избранной теме.

Результаты и рекомендации нашли практическое применение в следующих организациях: ЗАО «Озерский Молочный комбинат», ООО «Агропромышленная корпорация АСТ Компани М», ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева.

Материал в исследовании четко структурирован, присутствуют все необходимые компоненты, которые позволяют воспринимать ее как законченную научную работу. Работа написана научным языком, с использованием научных терминов, характерных для современного периода экономической науки. Термины, используемые автором, адекватны и актуальны для научной области.

Диссертационная работа Махмудова А.Р. представляет собой законченное исследование, соответствует Паспорту специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика, раздела 1 «Бухгалтерский учет» пункта 1.7. «Бухгалтерский (финансовый, управленческий, налоговый и др.) учет в организациях различных организационно-правовых форм, всех сфер и отраслей», пункта 2.7. «Инвестиционный анализ и оценка эффективности инвестиций».

Махмудова А.Р. можно характеризовать как сформировавшегося научного и педагогического работника, способного решать поставленные задачи.

Научные результаты, новизна, представленные в диссертационной

работе и нашедшие отражение в опубликованных трудах, имеют как научную, так и практическую ценность и позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа на тему: «Развитие управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях» удовлетворяет требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (утв. Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика, а ее автор, Махмудов Абуязид Русланович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по искомой специальности.

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры бухгалтерского учета
ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева

 Керимов Вагиф
Эльдар оглы

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный университет - МСХА имени К.А. Тимирязева» (ФГБОУ ВО РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева; адрес: 127550, г. Москва, ул. Тимирязевская, 49; тел.: +7(499)977-04-80, 976-04-28; info@rgau-msha.ru)



Королев В.Д. ЗАВЕРЯЮ
НА ИМЕНИ ОТДЕЛА ПО РАБОТЕ
С ПЕДАГОГИЧЕСКИМИ
КАДРАМИ
О.В. БОРОВЫХ
29.06.2018г.